



## 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНЫХ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Дошкольный возраст – особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка.

Уверен, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья! Пусть множатся ваши творческие планы, пусть ваши дети приносят вам радость и удовлетворение. И пусть каждый из вас скажет: «Горжусь профессией своей за то, что детство проживаю многократно!»

И.Казакулов,  
начальник МУ РОО.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДЕТСКИХ САДОВ,  
ВETERАНЫ, ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА!

Воспитатель – это не только профессия, суть которой дать знания, это – высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности, утверждения человека в человеке. Благодаря вашей доброте и мастерству, каждый день ребенка в детском саду превращается в день радости и счастья. Вы вкладываете много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о благополучии каждого ребенка.

Выражаю искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии.

С праздником всех! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях, благополучия в семье.

Б.Аскарва,  
председатель РК профсоюза работников образования.

Хорошему педагогу доверяют  
самое ценное – детей

День дошкольного работника учрежден 27 сентября 2004 года. Идея этого праздника – обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом.

Детский сад дает старт всему образовательному процессу, является трамплином для успешного обучения в школе, вузе, в жизни. Это прекрасно понимают родители, все более доверяя детскому саду самое дорогое, что есть в семье – своего малыша. Понимают это и работники дошкольных учреждений района. Система дошкольного образования в последние 10-12 лет переживала все трудности вместе со страной, выжила и доказала, что ей можно доверять. Педагоги понимают: именно от них зависит, будет ли житель нашего района – будущий врач, учитель, механик – здоровым, а значит, успешным, состоявшимся профессионально, духовно, личностно, материально.

В системе дошкольного об-

разования Хайбуллинского района насчитывается 32 детских сада с числом детей 1654. Действуют два Центра развития ребенка в с.с. Акъяр и Целинное, детские сады общеразвивающего вида с приоритетным направлением, в 6 дошкольных учреждениях и 5 школах района работают группы кратковременного пребывания детей. Обучение осуществляется по программе дошкольного образования, основное направление которой – развитие и подготовка детей к школе.

Детские сады района активно реализуют вариативные образовательные программы, осваивают парциальные (альтернативные, нетрадиционные) программы. В детском саду «Солнышко» с. Бурибай образовательная программа направлена на

воспитание экологической культуры дошкольников, «Иэйгор» с. Акъяр имеет художественно-эстетическую направленность. В детских садах «Бэпембэ» с. Акъяр, «Иэйгор» с. Байгускарово дети приобщаются к национальным традициям и обычаям.

В настоящее время перед отделом образования стоит основная задача – удовлетворение запросов родителей. Это расширение спектра дополнительных образовательных услуг. Работают кружки по интересам: «Умелые руки», фольклорный «Без узбез башкорттар», оздоровительный, танцевальный и т.д.

Благодаря огромной поддержке и вниманию Правительства РБ, администрации муниципального района укрепляется материально-техническая база дошкольных учреждений – обновляется мебель, оборудование. В этом году, как никогда, дошкольные образовательные учреждения организованно подготовились к приему детей. В кратчайшие сроки качественно были проведены текущие и капитальные ремонты в детских садах с. Бурибай № 1 «Солнышко», с. Акъяр № 1 «Бэпембэ», № 2 «Иэйгор», с. Большеабишево «Иэйгор», д. Таштугай «Айгуль», что говорит об ответственном подходе их заведующих к поставленным задачам. При шефской помощи градообразующего предприятия ЗАО «Бурибаевский ГОК» в детском саду

«Солнышко» были заменены трубы отопительной системы, отремонтированы оконные блоки.

Все вышесказанное вселяет уверенность, что в будущем дошкольное образование будет одним из приоритетных в системе общего образования, и детские сады станут отвечать всем современным требованиям.

Дошкольные работники – это не только воспитатели, но и их помощники – младшие воспитатели, музыкальные руководители, логопеды, психологи, повара и другие работники, обслуживающие детские сады. Много прекрасных женщин работает в детских садах, которые нежно оберегают наших детей, с пониманием и вниманием относятся к дошкольникам.

Морально-психологический климат в коллективах детских садов, уровень воспитательной работы во многом зависят от заведующих детскими садами, которые должны быть и педагогами, и хозяйственниками в одном лице.

В канун праздника хочется поздравить и выразить слова благодарности также нашим ветеранам, которые внесли большой вклад в развитие дошкольного образования района, это – Файза Шакировна Туснякова, Тамара Александровна Шахова, Райса Таиповна Каримова, Райса Батыровна Исянбаева, Людья Айсовна Казакулова, Минлибика Идрисовна Муталова и многие другие, пожелать им крепкого здоровья.

С.Пахтусова,  
методист по дошкольному образованию.

## Работает творчески

Дина Амировна Ишмухаметова работает в Подольском детском саду «Солнышко» с 1983 года. И уже на протяжении 25 лет она воспитывает малышей.

Добросовестный, трудолюбивый работник, имеет хорошую теоретическую подготовку, отлично знает свое дело. Прекрасно разбирается в вопросах психологии детей дошкольного возраста.

В группе Дины Амировны царит обстановка взаимопонимания и дружелюбия. Она всегда ставит ребенка на первое место. И вся ее работа подчинена тому, чтобы детям в детском саду было уют-

но и комфортно. Ее силами оформлена предметно-развивающаяся среда в группе. Красочно и эстетично оформлен «Башкирский уголок», «Уголок сенсорики», «Центр сказок» и «Родительский уголок». Дина Амировна постоянно повышает уровень самообразования. В 2007 году успешно прошла аттестацию, и ей присвоена II квалификационная категория. Она постоянно оказывает методическую помощь молодым воспитателям, проводит открытые занятия, принимает активное участие в педагогических советах, семинарах, родительских со-



браниях. Тесно работает с родителями. Родители прислушиваются к ее советам, рекомендациям, ведь многие из них сами были когда-

то воспитанниками Дины Амировны.

Как педагог, она работает просто и естественно. Трудолюбие, преданность своему делу, творческий поиск – вот ключи ее мастерства.

В коллективе пользуется уважением и любовью детей. Она прекрасная мать, вместе с мужем воспитала двух дочерей. Младшая пошла по стопам матери и сейчас учится в Сибайском педагогическом институте.

О.Пономарева,  
заведующая МДОУ «Солнышко».

Милая Фаузия, ты прости, что я не послушала твою просьбу: не писать о вас с Галимьяном. В тебе всегда узнаю ту милую, славную, скромную девчонку – ученицу Бурибаевской школы. Благодаря тебе и твоим одноклассникам я получала тепло ваших детских сердец. Из всей моей прожитой жизни общение с вами было самым счастливым жизненным отрезком.

Хочу рассказать вам, ува-

рильщиком, подземным горнорабочим, крепильщиком. Более четверти века отдано Галимьяном Хакимяновичем трудной подземной работе, и звание «Ветеран труда» он носит по праву.

Супруга его, Фаузия Нуритдиновна, родилась и выросла в Бурибае, здесь и школу окончила. Выезжала только на учебу и когда замуж вышла, и то не надолго. А далее, до ухода на пенсию работала на шахте в

## К ДНЮ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Ядус еще  
и скромность

жаемые читатели, еще об одной шахтерской плеяде. О людях трудной профессии, среди которых оказался и Галимьян Хакимянович Буранбаев. Благодаря ему я снова встретилась с Фаузией, ставшей супругой.



Галимьяна. И мне захотелось посвятить им эти теплые слова и строки еще и потому, что они оказались не только трудолюбивыми, но и очень скромными людьми, что сейчас в наше время большая редкость.

Большинство бурибаевцев говорят о Буранбаевых с большой теплотой, и как о людях, и как о хороших специалистах. Галимьян начал трудиться с 16 лет. Когда человек обладает трудолюбием, его никакая работа не пугает. Он и как плотник проявил себя мастером, и слесарные работы были ему по плечу.

В ноябре 1968 г. он уже машинист водоотлива подземных работ, в апреле следующего года его переводят на освоение второй профессии – машиниста электровоза. Тут призвали в армию. После службы он вернулся в свой поселок и снова на шахту: теперь – подземный слесарь. Перерыв в работе на шахте был связан с учебой в Уфимском автомобильном техникуме и, согласно закону, отработал Галимьян по полученной профессии в Магнитогорском ПТО-1 водителем. И сразу же домой. В октябре 1977 г. пошел на обогатительную фабрику ремонтным слесарем. А с июня 1979 года идо ухода на пенсию трудился на шахте бу-

родном поселке. Сначала ученицей пробоотборщицы на подземном участке, затем лаборантки, далее она машинист-смеситель, машинист конвейера заводочных работ. Кто компетентен в шахтерских профессиях, знает, что это ответственная, тяжелая и вредная работа.

Но Фаузия справлялась со своими обязанностями хорошо, за что и благодарности получала, и фотографии ее украсили Доску Почета рудоуправления, и коллеги ее искренне уважали.

Галимьян и Фаузия воспитали двоих детей. Дочь Гульнара – фармацевт с высшим образованием, работает в Уфе, сын Ринат после окончания Уфимского энергетического техникума трудится электромонтером в Хайбуллинской РЭС.

Сегодня пополнилась семья Буранбаевых новыми членами: у них теперь есть сноха и маленький внук Арсен. Какая-то успокаивающая теплая аура царит в их уютной квартире. Я от всего сердца желаю этим трудолюбивым людям теплоты и сердечности от близких им людей. Тепла и уюта вашим детям и крепкого здоровья маленькому Арсену.

Ангелина Храмова.  
На снимке: Галимьян и Фаузия Буранбаевы.



